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Brownfieldconvenanten  -  Oproep 2017 (2)

Ik heb over dit onderwerp al een aantal schriftelijke vragen gesteld, onder andere nr. 54 
van 19 oktober 2017.

De zevende oproep in verband met brownfieldconvenanten liep van 4 september tot en 
met 3 november 2017. De focus ligt op een optimale aansluiting bij de krachtlijnen van 
het ruimtelijk en mobiliteitsbeleid voor wat betreft de traditionele brownfield. Eveneens is 
er de mogelijkheid tot het (her)ontwikkelen van stortplaatsen 

1. Hoeveel projecten werden naar aanleiding van deze call ingediend? Graag opdeling 
naar:
a) totale aantal ontvankelijke projecten;
b) provincie;
c) omschrijving van het project. 

2. Hoeveel van deze projecten werden geselecteerd? Graag opdeling naar:
a) totale aantal ontvankelijke projecten;
b) provincie;
c) omschrijving van het project.

3. Hoeveel van deze projecten werden geweigerd? Graag opdeling naar:
a) totale aantal onontvankelijke projecten;
b) provincie;
c) omschrijving van het project. 

4. Wat was de reden van weigering? Graag met opdeling naar:
a) omschrijving van het project; 
b) provincie.



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 159 van 14 december 2017
van ROBRECHT BOTHUYNE

1. Uw vorige vraag (nr. 54) had betrekking op de dossiers die tijdens de eerste 
indieningsperiode werden ingediend. De oproep van 4 september 2017 tot en met 3 
november 2017 betreft de tweede indieningsperiode van dezelfde oproep. Ik heb 
onlangs het advies van de ambtelijke werkgroep ontvangen mbt de ontvankelijkheid 
en gegrondheid van de aanvragen. Ik ben momenteel dit advies aan het bekijken en 
zal binnenkort een uitspraak doen over de ontvankelijkheid en gegrondheid van de 
aanvragen. De dossiers die onontvankelijk en/of ongegrond verklaard worden, krijgen 
nadien nog een remediëringsmogelijkheid, daarna volgt voor deze aanvragen een 
definitieve uitspraak. Ik kan dus nog geen antwoord geven op al uw vragen, enkel op 
de eerste vraag.
a) In totaal werden in deze tweede indieningsperiode 15 aanvragen ingediend.
b) Antwerpen: 2 aanvragen.

Limburg: 2 aanvragen.
Vlaams-Brabant: geen aanvragen.
Oost-Vlaanderen:5 aanvragen.
West-Vlaanderen:6 aanvragen.

c) Hieronder volgt een zeer beknopte samenvatting van de 15 ingediende 
aanvragen:

176. Rijmenam – Meurop 2020: herontwikkeling van een voormalige 
meubelfabriek. Invulling moet nog verder vorm worden gegeven. 

177. Zonhoven – Jacob Lenaertsstraat: herontwikkeling van een militaire site in 
functie van atelierwoningen en de eventuele mogelijkheid van beschermd werken.

178. Puurs – Ooievaarsnest: ontwikkeling van een bedrijventerrein op een 
voormalig gipsstort langs de A12. 

179. Langerlo – Swinnenweijerweg: herontwikkeling van de voormalige 
steenkoolcentrale te Genk in functie van een bedrijventerrein.

180. Sint-Niklaas – Den Azalee: herontwikkeling van oude textielfabriek in functie 
van de uitbreiding van de aanpalende sociale tewerkstellingsplaats gekoppeld aan 
o.a. een opleidings- en oriëntatiecentrum.

181. Kortemark – Staatsbaan: ontwikkeling van een ontginningsgebied naar een 
bedrijventerrein.

182. Harelbeke – Eikenstraat: ontwikkeling van een voormalig  stort 
(huisvuilstort) in functie van wonen en KMO.

183. Oudenaarde – Santens: herontwikkeling van de oude Santens-site in functie 
van een nieuw stadsdeel, met inzet op zorgvuldig ruimtegebruik door functionele 
verweving van wonen en werken en aandacht voor hoogwaardige groene 
omgeving.



184. Waregem – Regenboogstadion: ontwikkeling van gronden die momenteel in 
gebruik zijn als parking tot een mix van werken, wonen en recreatie, door de 
bouw van een parkeergebouw, een kantoorgebouw, een hotel en twee 
woontorens.

185. Izegem – Strobbe: herontwikkeling van de voormalige drukkerij Strobbe en 
omgeving tot een gebied dat ruimte biedt aan nieuwe economische functies, 
woongelegenheden, de bibliotheek en kunstacademie, schoolvoorzieningen en 
voldoende publieke ruimte.

186. Kortrijk – Overlys: herontwikkeling van de villa ‘’t Ontzent’, het aanpalend 
Institut Médical en omgeving tot co-workingplekken i.f.v. de creatieve sector, 
woonentiteiten en dagcentrum, en een mix van klassieke en vernieuwende 
woontypologieën.

187. Zottegem – Grensstraat: herontwikkeling van een voormalige industriële site 
naar een woonwijk.

188. Izegem – Stortplaats Rijksweg: ontwikkeling van een voormalig stort. 

189. Zulte – Olympia: herontwikkeling van een voormalig bedrijf Olympia 
wasautomaten naar een woonproject voor een- en meergezinswoningen.

190. Drongen – Site Bostoen: herontwikkeling van het verouderd bedrijventerrein 
naar een modern bedrijventerrein.

2. Zie antwoord vraag 1.

3. Zie antwoord vraag 1.

4. Zie antwoord vraag 1.


